

Дела ШИТЕЙСКИЕ



АВТОР ПРЕЗЕНТАЦИИ
Учитель швейного дела Галина Владимировна
Палкина
(высшая категория)

МС(К)ОУ «Посадская специальная (коррекционная)
общеобразовательная школа-интернат VIII вида»
Пермский край, Кышертский район

мужской костюм

Костюм - это набор одежды, состоящий из брюк и пиджака, выполненных из одной ткани.



*Костюм до сих пор остается
самым элегантным предметом
одежды.*

К концу 1930-х гг. костюм включал в себя три предмета - пиджак, брюки и жилет. Сегодня больше распространен двухпредметный костюм, состоящий из пиджака и брюк. Жилет постепенно отмирает.



*Костюм-двойка —
самая обычная сегодня модель.*

Традиционными цветами, подходящими для костюма, считаются темно-синий, черный и серый от темного до очень светлого. Костюм обязательно должен быть решен в одном из этих цветов, если предназначен для работы. Коричневый или зеленый костюм надевают только на выходные или спортивные мероприятия.





Однобортный пиджак

Пиджак на одной пуговице используется для однобортной версии смокинга. Часто такую модель пиджака можно увидеть на людях из сферы шоу–бизнеса. Для деловой одежды неприменим.

Единственная пуговица всегда застегнута.

ОДНА ПУГОВИЦА : НА СЦЕНУ



Двухпуговичный пиджак во второй половине XX столетия стал очень популярен. Его называли «костюм–мешок». Сейчас эта модель признана консервативной и используется для деловых костюмов.

Застёгивается только на верхнюю пуговицу.

ДВЕ ПУГОВИЦЫ: УНИФОРМА ДЛЯ БАНКИРОВ



В пиджаках на трех пуговицах верхняя пуговица слегка прикрыта лацканом. Эта модель **застегивается на верхнюю и среднюю пуговицы или только на среднюю**, во втором случае верхние петля и пуговица скрываются и пиджак напоминает двухпуговичную модель (см. выше). Нижняя пуговица всегда оставляется расстегнутой. Применяется в деловых, неформальных костюмах и отдельных пиджаках.

ТРИ ПУГОВИЦЫ: СЕКРЕТ ВЕРХНЕЙ ПЕТЛИ



Спортивные пиджаки на четырех пуговицах часто имеют накладные карманы. Лацканы заметно меньше, чем на пиджаках с тремя и двумя пуговицами. такие модели называют «кардиган- джакет» или «пиджак–свитер».

Нижняя пуговица всегда остается расстёгнутой. Применяется только в неформальной одежде.

ЧЕТЫРЕ ПУГОВИЦЫ: ПИДЖАК ИЛИ КОФТА?

Двубортный пиджак

Двубортный пиджак на четырех пуговицах — это вариант для серого официального костюма. Имеет две дополнительные «нерабочие» пуговицы. Мнения экспертов по поводу того, какие пуговицы должны быть застегнуты на этой модели, разделились. Обычно люди с широкой талией должны оставлять **нижнюю пуговицу не застегнутой**.



**ЧЕТЫРЕ ПУГОВИЦЫ: КЛАССИЧЕСКИЙ
ДВУБОРТНЫЙ**



СМОКИНГ

Самым популярным и доступным видом официальной вечерней одежды остается смокинг. Пиджак смокинга может быть однобортным или двубортным. *Непременные детали: атласные лацканы, которые могут быть заостренными или округлыми, и атласные лампасы на брюках.* Самые популярные смокинги, конечно же, шьются из черной шерсти, иногда встречаются темно-синие смокинги, белый смокинг носится исключительно летом в особо торжественных случаях.



фрак

Фрачный пиджак имеет длинные «хвосты», его одевают на торжественные церемонии. Обычно, если фрак или смокинг нужны всего на один вечер, их берут напрокат, так как они дорого стоят...

Внимание! ВОПРОСЫ:

- Из каких принадлежностей состоит мужской костюм?
- Каких цветов могут быть костюмы для работы?
- Какие виды пиджаков существуют?
- Сколько пуговиц может быть у однобортного пиджака?
- Можно ли носить однопуговичный пиджак незастёгнутым?
- Если у пиджака две пуговицы, нужно ли застёгивать нижнюю?
- Сколько пуговиц нужно застёгивать на пиджаке с тремя и четырьмя пуговицами?
- Чем отличаются двубортные пиджаки?
- Сколько рабочих пуговиц на двубортном пиджаке с четырьмя пуговицами?
- Как называются мужские костюмы, которые одевают в особо торжественных случаях?